

木中週報

請張貼班級公佈欄

114年4/14~4/18

頒獎

- ※ 113學年度第2學期第1次段考成績優異暨進步獎。
- ※ 113學年度第2學期第9週生活競賽優勝。
- ※ 114年3月份到離校刷卡「守時守規」比賽。

校長分享

1. 上課要專注、聽進去老師的話並且做到，組長所報告的就是環境的維護，環境的維護要靠大家，學校就是你們學習的家，學習適應、學習生生活、學習生存。記得校長常說的嗎？有禮貌、愛整潔、守秩序、勤學習，你的學習環境是乾淨的，才有辦法專注的學習。
2. 穿著外套時請將拉鍊拉上，這是精神的象徵、對自己的要求，你們走在社區裡就是木柵國中的活廣告，請謹言慎行。
3. 到校刷卡率超過九成的有3個班級，但加上離校刷卡率平均下來，只有702班超過九成，請給702班熱烈掌聲鼓勵。除了獎狀以外，校長另外加碼給予702全班每人一顆茶葉蛋。707班平均為88.86%、706班89.54%，也可以獲得茶葉蛋。希望其他班級下個月也能拿到優異成績。
4. 校長邀請家長會長來頒發剛才的段考成績優異獎，獎品是百年校慶小書包，這是家長會幫忙製作的，是很難得的禮物，分享給成績優異的同學，希望同學可以揹出來。走在社區裡，也要讓社區的長輩們覺得我們木中的孩子是有禮有品的孩子。
5. 這週校長陪伴外賓在校園走動時，有同學從很遠就大聲和校長打招呼。校長會陪伴的外賓通常都是特別重要的外賓(長官)，同學除了和校長打招呼之外，也要和外賓打招呼，可以說來賓好或老師好，所有大人都是你們的老師、榜樣，記得把你們的禮貌帶出來。

主任、組長叮嚀

學務處—林佑信主任

1. 到離校刷卡率有些班級已經超過九成，非常棒，希望七年級繼續保持。八年級有些班級有超過八成，請加強。到離校刷卡是為讓家長確知你已到校或放學、能夠安心。
2. 禮貌宣導：七年級剛去六福村校外教學結束，整體表現很棒。另外，在校園裡請勿邊走邊吃。穿著校服在社區內走動是代表著木柵國中，禮貌要從自身做起，才能提升木中在社區的形象。
3. 下個月要段考了，請同學好好複習、各科均衡。木中推行閱讀教育相當徹底，請你多閱讀，未來你會發現閱讀對你相當重要。以上，希望同學一起來做到。

生教組—曾寅軒組長

1. 最近陸續有發現有同學在上課時使用手機，上週社團課訓育組巡堂時發現有些同學在上課使用手機，被送到學務處，很多人覺得社團課不是平常上課的老師是社團老師，就偷偷拿手機出來使用，請同學們注意不要再犯。

衛生組—張嘉倫組長

1. 近期適逢諾羅病毒好發季節，請教職員工生，於備餐前、如廁後，或接觸任何污染物質後應以肥皂徹底洗淨雙手，養成良好衛生習慣；若有身體不適症狀時，應落實口罩配戴，並儘速就醫，以避免諾羅病毒群聚擴散，守護自己及他人健康。
2. 5要2不(預防食品中毒)：要洗手、要新鮮、要生熟食分開、要徹底加熱、要注意保存溫度。不要生飲泉水、不要食用不明的動植物。
3. 登革熱防治宣導：避免被蚊蟲叮咬要穿長袖長襪，也要清除蚊蟲的家「巡、倒、清、刷」。
4. 垃圾袋更換使用方式：改用環保材質塑膠袋，也減少一般塑膠袋的尺寸，請同學拿取時要注意。
5. 推動全民生活減廢3招「自備、重複、少用」，環保愛地球。

